

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 20 (8889). Суббота, 9 марта 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

ТЕРРИТОРИЯ.  
ЛЮДИ. ВЛАСТЬ

## Завтра жить лучше, чем вчера

О том, что в районном Доме культуры состоится встреча с населением Сорокинского сельского поселения главы районной администрации А.Н. Агеева, главы сельской администрации Ю.Д. Радаева, сорокинцы знали заранее. В зале присутствовали те, кому интересно было услышать о социально-экономическом развитии Сорокин-

Участники собрания интересовались обустройством детских игровых площадок, их четыре: в с. Осиновка, в с. Сорокино по ул.Тургенева, ул. Заречной, в районе улиц Дорожников и 70 лет Октября. Глава поселения сообщил, что депутатом Тюменской областной Думы выделены деньги на приобретение детской игровой площадки, которую установят в посёлке Северном (с. Сорокино).

Сорокинское сельское поселение самое большое. В него входят шесть населённых пунктов: с. Большое Сорокино, с. Осиновка, д. Стрельцовка, д. Воскресенка, д. Ново-Николаевка, д. Новотроицк. На 1 января 2013 года проживало 6383 человека (в т.ч. в с. Б. Сорокино 5760 человек). На территории действует 70 предприятий, учреждений, организаций. Население в трудоспособном возрасте – 4215 человек, 2969 неработающих, 1056 пенсионеров. Жители занимаются развитием личного подсобного хозяйства.

В помощь им два кооператива – СПК «Кредит» и СЗСПК «Молоко», которые оказывают услуги населению: выдают займы, закупают молоко и мясо, обеспечивают ЛПХ сеном и комбикормом.

Общественный совет по делам несовершеннолетних при администрации Сорокинского сельского поселения занимается неблагополучными семьями, контролировал питание детей в школах, летний отдых школьников, занятость подростков и т.д. Ежемесячно проводились заседания межведомственной комиссии по различным вопросам (например, по кодированию граждан от алкогольной зависимости).

Подводя итоги, Ю.Д. Радаев остановился на выполнении обращений граждан, высказанных ими на сходе в марте 2012 года. Он сообщил, что доходы по налогам с физических лиц

на имущество, землю, аренды земли под строительство составили 5 886 400 рублей. Рождаемость превысила смертность.

Выступление Ю. Радаева продолжил глава района Александр Николаевич Агеев. Он дал подробную характеристику развития в Сорокинском районе промышленности, сельского хозяйства, здравоохранения, образования, культуры (подробная информация изложена в № 16 «ЗТ» за 23 февраля 2013 г.). Остановился на кадровой проблеме, на демографической ситуации. Львиная доля в достижениях района и передовых наработках ложится на сельскохозяйственные предприятия и промышленные объекты с. Сорокино. Людям комфортнее живётся в райцентре уже потому, что здесь находятся все сферы услуг.

И тем не менее у сорокинцев есть к представителям власти немало вопросов. Н.А. Леконцева и её соседи обеспокоены тем, что им (в основном старым людям) приходится вы-

перетягивали электролинию, но сделали это не по всей улице, забыли развилку, которая относится к ней. Почему? – поинтересовался Н.К. Колмаков.

Поднимались вопросы по водоснабжению в Сорокино. Ответ такой:

- Принято решение по строительству второй очереди очистных сооружений и водопровода, готовится строительная документация. Возможно, по ул. Мира поставят колонку.

А.Н. Агеев согласился с замечанием В.Г. Карнаухова по поводу того, что утром долго горят фонари на столбах.

- Нужна специальная служба, которая находилась бы в Сорокино и взяла бы на себя не только функцию фонарного освещения улиц, но и внутридомовые работы, связанные с электричеством. Если найдётся заинтересованный человек, то районная администрация поможет в организации такой службы, - сказал глава района.

Были высказаны замечания по работе ГИБДД и участко-



кого муниципального района за 2012 год, о том, что сделано, что будет делаться для повышения уровня жизни людей, живущих на территории Сорокинского сельского поселения.

По существующей традиции первый выступил глава сельского поселения Юрий Дмитриевич Радаев. Рассказывая о результатах деятельности сельской администрации, более подробно остановился на благоустройстве села Сорокино. Сделал это не случайно, ведь перемены в облике райцентра большие. Это замечают не только сорокинцы, но и жители периферии, бывая здесь. Село стало чище, благоустроеннее. Особенно летом центр выглядит нарядно: зелёные газоны, цветочные клумбы, пешеходные дорожки, фонтаны радуют прохожих.

Если говорить конкретно о делах, то сельская администрация занималась и занимается в зимнее время очисткой дорог от снега, установкой дорожных знаков, освещением улиц, спиливанием старых топей, ремонтом переходов через реку Ик, благоустройством мест захоронения.

В 2012 году особое внимание уделялось проблеме обеспечения жителей питьевой водой, ремонтировались и строились колодцы...

Юрий Дмитриевич заверил сорокинцев, что в 2013 году будут капитально отремонтированы переходы через реку Ик напротив коррекционной школы-интерната, продолжится работа по спиливанию старых деревьев на кладбище.

Проблемой для сельской администрации становится увеличение количества бесхозных домов, усадеб. Много ветхих построек снесено. В марте - апреле 2013 года снесут ещё два дома (по ул. 3. Космодемьянской и в д. Новотроицк).



би-  
рать-  
ся на

большак буквально на четвереньках, т.к. возле их домов кюветы со всех сторон (ул. Матросова), подъездов нет. На этом же участке электролиния находится в аварийном состоянии, при сильном ветре качаются столбы, так и до беды недалеко.

А.Н. Агеев обещал взять вопрос на контроль.

- Будем планировать ремонт этих объектов. Ко всем домам сделать подъезды не сможем. Нужен индивидуальный подход к делу, - сказал он.

Поступила просьба об определении места для детской площадки в районе Едино (имеющуюся площадку, где дети играли в футбол и волейбол, убрали в связи со строительством нового посёлка).

"Два года назад по ул. Мира

во-  
го  
упол-  
ном о-  
ченного  
в с. Соро-  
кино. Мало  
профилакти-  
ческой и  
разъяснительной  
работы проводится  
с населением.

Диалог глав района и сельского поселения и народа сводился к тому, что завтра будем жить лучше, чем сегодня, если сохраним достигнутое, приумножим успехи честным трудом и не будем безразличными по отношению друг к другу. В районе много замечательных людей, достойных быть примером. На собрании А.Н. Агеев вручил благодарственные письма жителям с. Сорокино, активистам-общественникам В.Г. Карнаухову, Н.К. Колмакову, Г.Я. Семёновой, Т.А. Нестеровой.

Роза ПАШКОВСКАЯ.  
Фото Дмитрия ЛАКМАНА.

### НА ФЕРМАХ РАЙОНА

Первая декада марта радует животноводов значительным повышением надоев. На 6 марта 2013 года среднесуточный надой на корову составил 12,1 кг - это на 2,3 кг больше показателя 2012 года на эту дату. Соответственно вырос и валовой надой (на 3385 килограммов), он равен 15631 кг.

Наибольший вклад в общий результат вносят фермы-лидеры: Ворсихинская (17,9 кг), Готопутевская (16 кг), Курмановская (13,7 кг).

### ФАНТАЗИЯ ВЕДЁТ К ПОБЕДЕ

В рамках проекта «Я выбираю доброжелательность» под эгидой Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО был объявлен второй Международный детский творческий конкурс «Сказки Красивого Сердца». Цели конкурса: распространение идей добра, культуры мира и ненасилия; развитие и поддержка у участников конкурса общечеловеческих ценностей; воспитание толерантности; развитие творческих способностей, выявление одарённых детей и создание условий для их реализации.

Конкурс проводился по шести номинациям, в двух из которых и были заявлены работы учащихся Сорокинской школы № 3: фантастический рассказ «Рябиновая дружба» (автор Водкина Алина, учащаяся 6 класса) и рисунок Фисуновой Юлии, ученицы 10 класса, в номинации «Иллюстрация к сказке».

Работы с заявками были отправлены ещё в декабре, оставалось только ожидать итогов регионального этапа. И вот в феврале долгожданное событие произошло. Подведены итоги 2 тура, конкурсанты получили сертификаты участников конкурса, а фантастический рассказ о Рябинке и её друзьях Водкиной Алины, победившей в своей возрастной категории, в числе других работ отправлен на 3 тур конкурса. Остаётся вновь ждать результата и надеяться на победу. Мы верим, что она будет одержана вновь. Ведь фантазия и творчество не имеют границ, а значит, всё возможно!

Н. СМОЛЬКОВА  
(Сорокинская СОШ № 3).

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**ДОРОГИХ женщин: пенсионерок и ветеранов медицинской службы, тех, кто сегодня трудится в райбольнице и на ФАПх, с Международным женским днём!**

Пусть будут радость

в этот день,

Тюльпаны и внимание,  
Улыбки близких вам людей  
И музыки звучание!

Л. ПРИСАДА.

**ВСЕХ ЖЕНЩИН коллектива ООО «Хлебокомбинат Сорокинский» поздравляю с 8 Марта!**

Желаю всем здоровья, счастья, хорошей заработной платы!

С уважением РЫМАРЕВА.

На остальных фермах среднесуточный надой ниже показателя прошлого года и районного показателя на 6 марта. На Рядовиченской ферме 7,9 кг, на Желнинской 6,4 кг, на Петровской 10,7 кг.

У коллектива Петровской фермы есть все условия, чтобы приблизиться к районному показателю.

На фермах района содержится 1266 голов дойного скота. На предприятиях переработки реализовано в зачётном весе 13413 килограммов молока (товарность - 87%, жирность - 3,6%).

Р. ФЁДОРОВА.

# Со спортом всегда по пути

«СПОРТИВНАЯ ЭЛИТА СОРОКИНСКОГО РАЙОНА» - ПОД ТАКИМ НАЗВАНИЕМ 27 ФЕВРАЛЯ В СОРОКИНСКОМ РДК ПРОШЛА ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ ЧЕСТВОВАНИЯ ЛУЧШИХ СПОРТСМЕНОВ И ВРУЧЕНИЯ ИМ НАГРАД.

Накануне конкурсная комиссия утвердила результаты районного конкурса «Спортивная элита» за 2012 год. Участников мероприятия приветствовали и поздравляли глава района А. Н. Агеев, заместитель по социальным вопросам Н. Д. Голубева, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации района Л. В. Миллер, начальник отдела образования В. В. Изингер.

Артисты районного Дома культуры радовали зрителей своими песнями, создавая ещё более тёплую атмосферу.

В номинациях не было случайных людей, каждый внёс свою лепту в развитие спортивной жизни в районе в 2012 году.

Так, в номинации «Лучший спортсмен» победителем стал Снопенко Виктор (с. Готопутово). Молодой человек получил свою награду не случайно, за его плечами огромное количество соревнований и побед. Это подтверждает большое



рий Сергеевич (с. Сорокино).

Победитель в номинации «Лучший учитель по физической культуре» - учитель Ворсихинской школы Воронцов Александр Абрамович. Лауреатами стали Коршукова Людмила Александровна (учитель Сорокинской СОШ № 1), Ружин Максим

ной и спортивно-массовой работы в сельском поселении» лучшим стало Ворсихинское сельское поселение (глава СП Павлова Галина Викторовна). Лауреатами оказались Пинигинское сельское поселение (глава СП Петриченко Александр Владимирович) и Готопутовское сельское поселение (глава СП Сафонов Николай Васильевич).

В номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в трудовом коллективе» победил коллектив администрации Сорокинского муниципального района (глава района Агеев Александр Николаевич), лауреатами оказались коллективы Сорокинского дорожного ремонтно-строительного управления (директор ДРСУ Сумин Александр Николаевич) и коллектив ОГПС-18 по Сорокинскому району (начальник ОГПС-18) Конт Александр Владимирович).

В номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в образовательном учреждении» победила МАОУ Ворсихинская СОШ (директор школы Болдашкин Сергей Алексеевич). Лауреатами оказались МАОУ «Сорокинская СОШ № 2» (директор школы Сальникова Вера Викторовна) и МАОУ Сорокинская СОШ № 1 (директор школы Гараба Елена Николаевна).

В номинации «Лучшая спортивная семья» одержала победу семья Пшеничниковых из с. Сорокино (Сергей Борисович, Татьяна Петровна, Дарья и Даниил). Лауреатами стали Знаменщиковы из с. Сорокино (Сергей Сергеевич, Надежда Николаевна, Элина и Глеб) и Бисимбаевы из с. Осинька (Казбек Казисович, Алтынай Еркеновна, Аслан, Аман и Зарина).

Когда смотришь на это спортивное братство, вспоминаются строки неизвестного автора:

Им, смелым и сильным,  
и ловким,  
Со спортом всегда по пути,  
Их не страшат тренировки,  
Пусть сердце стучится  
в груди!  
Им, смелым и сильным,  
и ловким,  
Быть надо всегда впереди!

Дмитрий ЛАКМАН.  
Фото автора.



количество медалей, весело звеневших при выходе Виктора на сцену. На снимке видно, какой счастливый это момент для Виктора!

В номинации «Преодоление» лучшими признаны спортсмены с ограниченными физическими возможностями. Победительницей стала Рыбакова Ирина Алексеевна (с. Сорокино). Лауреатами стали Рахимжанов Молдав (с. Сорокино), Леконцев Евгений Евгеньевич (с. Сорокино), Мычко Константин Сергеевич (с. Александровка).

В номинации «Лучший спортсмен до 18 лет» победители Рачёв Андрей (с. Пинигино) и Веселова Наталья (с. Осинька). Лауреат - Шаяхметов Ерлан (с. Сорокино).

В номинации «Лучший спортсмен старше 45 лет» победил Хренов Владимир Михайлович (с. Сорокино). Лауреатами стали Логинова Нина Николаевна (с. Сорокино), Романова Людмила Валентиновна (с. Сорокино), Козырев Михаил Михайлович (с. Сорокино), Козар Сергей Викторович (с. Ворсиха), Зубов Святослав Петрович (с. Ворсиха), Касаткина Светлана Семёновна (с. Сорокино).

В номинации «Лучший тренер» победил Суздальцев Юрий Алексеевич (с. Сорокино). Лучшим детским тренером стал Беллер Дмит-

Дмитриевич (учитель Сорокинской СОШ № 1) и Фролкин Анатолий Александрович (учитель Сорокинской школы № 2).

В номинации «Лучший инструктор-методист по спорту сельского поселения» сильнейшим оказался Гребенюк Сергей Иванович (с. Готопутово). Лауреатами стали Гришавина Лариса Анатольевна (с. Осинька) и Шорохова Анастасия Анатольевна (с. Сорокино).

В номинации «Лучшая спортивная команда» победила сборная района по футболу и мини-футболу, в которую входят Полозов Андрей, Мягих Александр, Ружин Максим, Акимов Евгений, Фисунов Артём, Козырин Денис, Фисунов Денис, Цуриков Максим, Карпунин Константин, Бочкарев Дмитрий, Смирнов Сергей, Улыбин Олег, Смирнов Евгений, Федин Алексей, Мусин Михаил, Бондаренко Антон, Суздальцев Юрий.

В номинации «Лучшая детская спортивная команда» победила юношеская баскетбольная команда «Сибирь» (1994 - 1995 г.г.), в которую вошли Дзида Сергей, Хабаров Николай, Долгих Денис, Ваганов Виталий, Миллер Евгений, Ямалдинов Руслан.

В номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровитель-

# Счастлива в старости

В мае Марии Константиновне Игишевой исполнится 88 лет. Она самая старшая по возрасту жительница села Калиновка, вдова фронтовика.

В разных условиях живут люди (особенно в преклонном возрасте, когда нужен уход). Марии Константиновне не приходится жаловаться на судьбу. Живёт она вместе с дочерью Игишевой Валентиной Николаевной, как говорят, в тепле и в добре. В большом деревянном доме она занимает самую просторную и тёплую комнату с хорошей мебелью.

В доме чистота и порядок. Старушка всегда одета в яркие мордовские платья, поверх которых цветной фартук. Голова повязана платком. По словам дочери, Мария Константиновна любит наряжаться, переодевается несколько раз в день. Носит только мордовские наряды. Раньше себе и детям сама шила одежду, прядла, вязала вещи для семьи и людям. С годами стала



хуже видеть, но по привычке продолжает украшать свою одежду замысловатыми узорами.

Её родители Одышева Надежда Ивановна и Константин Петрович в далёкую Сибирь попали как переселенцы. Мария родилась в Калиновке. Всего в семье было семеро детей. Отец работал в колхозе. Когда началась Великая Отечественная война, его забрали на фронт. В 1943 году вернулся домой без руки, работал бригадиром. Время было тяжёлое. Отца репрессировали. За что? Она не помнит. Знает, что умер он в лагере для политзаключённых. Мать одна растила детей, умерла рано. Мария Константиновна была старшей среди детей и главной помощницей родителей. Особенно в её помощи нуждалась мать, оставшись без мужа. По этой причине Мария отказалась уехать вместе с мужем (фронтовиком Дмитрием Игишевым) на Кубань (к его матери).

М.К. Игишева вырастила дочь и сына, дети очень трепетно к ней относятся, окружают её заботой и любовью. Валентина радуется матерью игрой на гармонии.

Мария Константиновна прожила нелёгкую жизнь, была разнорабочей в зерноскладе, техничкой в школе и магазине, ухаживала за скотом на ферме. Сейчас редко выходит на улицу, но как только наступит весна, солнышко прогреет землю, Мария Константиновна, как и в прежние годы, займёт любимое место на лавочке у ворот дома, чтобы поздороваться с прохожими, поговорить с соседями.

Роза ПАШКОВСКАЯ.  
Фото автора.

# Служение людям - большая честь

Для Лидии Яковлевны Знаменчиковой, продавца магазина ИП «Михайлова В.В.» Знаменчиковского сельского поселения, главное в работе, чтобы покупатели были довольны, а в личной жизни главное, чтобы близкие люди были счастливы и здоровы.

За тридцать лет односельчане стали для неё родными, а с Знаменчиково стало настоящей родиной (благодаря мужу Владимиру, коренному жителю села). Лидия родом из соседней деревни Комиссаровки. Поженившись, они как бы породнили два района - Сорокинский и Викуловский. С годами их семейный союз креп, молодые люди научились уступать друг другу во всём. Может быть, поэтому сегодня дом супругов Лидии Яковлевны и Владимира Владимировича Знаменчиковых - полная чаша, они пользуются уважением среди земляков.

Их семья является образцовой. Создавать в своём доме уют, чтобы всем было приятно, готовить еду, стирать... - забота хозяйки, развитие ЛПХ и наведение порядка во дворе - обязанности мужчины, в данном случае её мужа, электромонтёра Владимира Владимировича. Они вырастили сына Валерия (водитель, вместе со своей семьёй живёт в д. Тиханихе) и дочь Олеся (по профессии продавец, уехала в г. Сургут). Дождались внучат - двух мальчиков и де-



вочку. Сейчас Лидия и Владимир Знаменчиковы помогают дочери воспитывать старшего внука. В этом году Никита пойдёт в первый класс, поэтому своё свободное время Лидия Яковлевна посвящает ему. Занимается рукоделием. Раньше очень любила вязать вещи, ажурные салфетки и др. Этим ремеслом Лидия Знаменчикова овладела в совершенстве, когда работала в детском саду (по образованию она педагог).

Жизнь постоянно преподносит «сюрпризы». В годы перестройки в течение десяти лет Л.Я. Знаменчикова трудилась в местном отделении Сорокинского сбербанка. Навыки

кассира-контролёра пригодились в работе за прилавком. За плечами продавца 12 лет трудового стажа. О тонкостях этого нелёгкого дела говорить не приходится. Служение людям она считает не только своим долгом, но и большой честью.

Заслужить доверие сельчан - не просто, ведь здесь, как на рентгене, видны все промахи, проступки. Если люди доверяются ей, значит, всё в её судьбе будет хорошо!

На снимке: рабочий момент.

Фото и текст  
Тамары БЫЧКОВОЙ.

РЕЖИМ РАБОТЫ 9:00-17:00

**ФАСАДЫ & КРОВЛИ**

г.ИШМ, ул. ГОСИПЕНКО, 35 (тепл. Ишмсельмаш) т. 7-59-33  
г. Ишм, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (тепл. Ишмский Зооветснаб) т. 7-49-20

г.ИШМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (тепл. Козарова ф-ку) т. 8-902-815-14-51  
г. Ишм, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

**В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ**

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 210р. м2  
ПРОФИЛСТЛ от 140р. м2  
МЕТАЛОСАДНИНГ от 235р. м2  
САДНИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.  
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.  
OSB EGGER 3кл. от 650р.  
ВИНТОВЫЕ ФУНДАМЕНТЫ  
МНН. ПЛИТА  
ОЦДЛГН  
СЕНТИНН ПЛАНТИКОВЫЕ И МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ .....и многое другое

от срочного производства КРАСКИ И СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ В РОСЦИИ УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА

**КРЕДИТ**

РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ

**ТЕПЛИЦЫ от 9 000р.**

***ТВ***

**Поздравляем!**

Дорогих, любимых ГУНЧЕНКО АЛЕКСЕЯ и ЗЕНКИНУ СВЕТЛАНУ с днём бракосочетания!

Сердечные примите поздравления!  
Пусть счастье вам сопутствует всегда!  
Родительское вам благословение –  
На дальний путь, на долгие года!

Пусть каждый день совместной жизни вашей Несёт вам радость и любовь, и свет!  
Пусть жизнь всегда вам будет полной чашей,  
Чтоб вы не знали горестей и бед!  
Друг перед другом вы теперь в ответе  
За каждый шаг, за каждый вздох и взгляд,  
За счастье, за любовь, за всё на свете,  
Пусть ваши дни в согласии летят!

Папа, мама, брат Андрей, сноха Наталья, сестра Лариса, зять Андрей, племянницы Настя, Тania.

Дорогую жену, маму, бабушку ПОСТУПИНСКИХ ИРИНУ ВИКТОРОВНУ с днём рождения!  
Вот и настал твой юбилей, Любимая ты наша!  
Хотим обнять тебя скорей И рассказать, что краше И любимей всех ты у нас, Тебя мы уважаем!  
Хотим не только в этот раз Сказать, что обожаем,  
Что очень любим мы тебя, Боготворим, жалеем... Ты самая лучшая у нас!

Муж, дочь Лена, Наташа, зять Андрей, Денис, внуки Настя, Оля, Дарина, внук Костя.

Любимую маму, бабушку ЕЛАГИНУ РАЙСУ НИКОЛАЕВНУ с юбилейным днём рождения!  
Живи, родная мама, много лет, Пусть не убудет твои силы!  
За всё, что сделала для нас, Огромное спасибо!  
Здоровья крепкого и счастья, Удачи в малом и большом!  
Пусть будет всё всегда прекрасно –  
Сегодня, завтра и потом!

Дети, внуки.

Дорогую, любимую ЖУРАВЛЁВУ КРИСТИНУ КАРИМОВНУ с 10-летием!  
Пусть с тобою будет радость, Удача, дружба и успех!  
Хотим, чтоб чаще улыбалась И чаще слышен был твой смех!  
Пусть озаряют твоё сердце Любовь, надежда, доброта!  
Знай, что для нас всего важнее, Чтобы ты счастлива была!

Баба Света, т. Наташа, Ксюша, д. Вова.

Дорогую, любимую мамочку, бабушку СУВАЛОВУ ГАЛИНУ ЯКОВЛЕВНУ с юбилеем!

Единственной, родной и неповторимой Мы в этот день спасибо говорим,  
За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим!  
Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя!  
Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго, долго, ты всем нам нужна!

Мария, Иван, Анастасия.

Дорогую сестру, золовку, тётю, бабушку СУВАЛОВУ ГАЛИНУ ЯКОВЛЕВНУ с юбилеем!  
С юбилеем, дорогая! Вряд ли женщина другая Может столь же быть мила!  
Мы желаем, чтоб была Ты счастливой бесконечно, Молодой осталась вечно,  
Пусть твой юбилейный год Только радость тебе несёт!

Семья Бобровых и Филиппчук.

Нашу дорогую, любимую маму, бабушку РЫМАРЕВУ ГАЛИНУ НИКИФОРОВНУ с 8 Марта!

Желаем здоровья и счастья!  
Сын, сноха, внук Костя и внучка Даша.

Уважаемую ЩЕРБАКОВУ ТАМАРУ ПЕТРОВНУ с Международным женским днём и днём рождения!

Мы желаем средь будничных дней Вам одной бесконечной весны,  
Быть с годами сильней и мудрей,  
Видеть только счастливые сны!

Роза, Людмила.

ГУНЧЕНКО АЛЕКСЕЯ и ЗЕНКИНУ СВЕТЛАНУ с днём бракосочетания!

От всей души мы вас сегодня поздравляем!  
День свадьбы – это ведь один из лучших дней,  
Который в памяти всегда, не забываем!

Примите эти пожелания от друзей!  
Желаем счастья вам семейного, простого И теплоты, чтоб вам хватало на двоих!  
Влюблённых глаз желаем блеска неземного!  
Материальных благ побольше вам земных!

Друзья.

Дорогую, любимую ЖУРАВЛЁВУ КРИСТИНУ КАРИМОВНУ с днём рождения!

Пусть смех твой звенит, как весной колокольчик, И солнышко светит тебе с высоты!  
Сегодня исполнится всё, что захочешь,  
Ведь самая лучшая девочка ты!

Лёля Маша, Анатолий и Никита.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА**

БЛАГОДАРИМ депутата областной Думы Трубина Г.А. (ПП ЛДПР) за покупку бильярда в СДК.

Жители Новониколаевки.

ИП Петреченко требуются автослесарь, шиномонтажник. Обр.: с. Сорокино, ул. Ленина, 89. Тел. 89044738087.

**Диагностика и лечение сердечно-сосудистых заболеваний!**

19 МАРТА в СОРОКИНО ведёт приём врач-кардиолог, кандидат медицинских наук. Рекомендации по обследованию, диете, подбор терапии, электрокардиограмма.

Предварительная запись по телефону 89129999458. Лицензия N ЛО 72-01-000131 выд. 13.11.2008 г. деп. здравоохранения Тюм. обл. (1-2)

ПРОДАЮ 9-месячную телку. Тел. 36-1-42.

НАТЯЖНЫЕ потолки. Цены снижены. Тел. 89026230111. (3-3)

НАТЯЖНЫЕ потолки. Тел. 8 (34551) 2-666-2, 89526743030. (8-12)

ПРОДАЁТСЯ полублагоустроенная квартира (газ, вода). Тел. 89044631443.

МАОУ «Сорокинская средняя общеобразовательная школа N 2» объявляет набор детей в первый класс на 2013/14 учебный год.

Квалифицированный электрик окажет услуги по замене, монтажу внутренней электропроводки и т.п. Тел. 89523479356, 2-24-79. (1-3)

**ВНИМАНИЕ!**

**В магазине «Распродажа» акция!**

**Джинсы женские - 100 руб.,**

**набор кухонный - 100 руб.,**

**а также другие товары по низким ценам!**

**Адрес: с.Б. Сорокино, ул. Мира, 101 А (возле автомойки).**

ПРОДАМ благ. 3-комн. квартиру (80 кв. м, в двух уровнях, в кирпичном коттедже в п. Нефтянике). Тел. 39-1-17.

УТЕРЯН аттестат N 72 АБ 0007770 на имя Толкачёвой Алёны Игоревны. Считать недействительным.

ТАКСИ "Викулово-Тюмень-Викулово" через Сорокино, отправление из Викулово - в 01.00 ночи. Доставка по городу Тюмени с 6.00 до 7.00 до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89829350304, 89504936086.

(1-4)

КУПИМ электроды (недорого). Тел. 89026243453. (3-3)

ЕВРОРЕМОНТ крыш, фасадов. Телефоны 89199430302, 89829018066.

12 МАРТА в РДК с.Большое Сорокино с 14.00 до 15.00 СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. Карманные, заушные, цифровые, внутриушные (от 3000 рублей до 15000 рублей). Аксессуары. Гарантия. Пенсионерам скидка - 5%. Тел. 89061979742. Свидетельство N 003112969 выдано МРИ ФНС N 10 по Омской области.

**пластиковые ОКНА**  
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС  
СТАНДАРТНОЕ ОКНО ПОД КЛЮЧ ОТ 1880 РУБ.  
ПРЕДОПЛАТА 10%  
Кредит 2-65-01  
Рассрочка 6-23-60  
г. Ишим, ул. Республика 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"

РЕМОНТ холодильников, морозильников, витрин. Тел. 2-22-72, 89088655662. (2-5)

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 6 месяцев. (10% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2, ТОЦ «Август» (1-й этаж). Телефон 8 (34551) 7-04-74.

(2-5)

ЗАКУПАЕМ картофель. Цена договорная. Тел. 89088767735. (1-3)

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), мясо (свинину). Реализует отруби пшеничные. Тел. 2-15-08. (2-3)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89523480550. (9-16)

ЗАКУПАЕМ КРС (живым весом). Расчёт сразу. Тел. 89523480606, 89199423252. (2-5)

ТАКСИ «Сорокино - Тюмень - Сорокино», отправление из с. Сорокино в 2 часа ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забираем с места. Работаем также под заказ. Телефоны 89504947777, 89630567777.

(3-)

**ОКНА СИБИРИ**

Изготовление и установка пластиковых окон из 4- и 5-камерного профиля. Остекление балконов, монтаж перегородок. Срок изготовления - от 5 (пяти) дней. Скидки, рассрочка, кредит. Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1-а/2. Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196. (2-5)

ПРОДАЁТСЯ вечернее платье (р. 46-48). Тел. 89044631443.

ПРОДАМ холодильник «VESTEL GN 330» (недорого). Тел. 89088707354.

Коллектив МАОУ «Сорокинская СОШ N 2» выражает глубокое соболезнование Кашиной Людмиле Николаевне по поводу преждевременной смерти сына КАШИНА КИРИЛЛА АЛЕКСАНДРОВИЧА

**ЕвроОкна**  
1400  
8990  
ОКНО ПОД КЛЮЧ  
ул.К.Маркса, 24 (Сибирь), т. (34551) 2-65-65  
ул.Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99 (3-3)

**АРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
ПРОФНАСТИЛ  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
**Все в кредит!**  
успейте пока действуют низкие зимние цены!  
г.Ишим, ул 3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр") 8(34551) 5-06-03 (2-4)  
г.Ишим, ул 4Северная,1 (База "Ишиммаркетинг") 8(34551) 7-42-42

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru  
Телефоны: компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2564. Заказ № 20. Газета подписана в печать: по графику - в 10.00, фактически - в 10.00.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

6+

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.